

XIV. kerület

Lakásfelnyitások, betegemlések

A Gödöllői utcában egy idős lakó pár napja nem mutatkozott, ezért a rendőrség hívására a tűzoltók az erkélyen át behatolva felnyitották a lakást, és átadták a helyszínt december 9-én délelőtt.

December 10-én este egy 11-ka utcai, földszinti lakást kellett kinyitni, bent egy elhunyt személyt találtak. Másnap reggel egy Hungária körüti, földszinti lakást tört fel a raj rendőrségi kérésre, bent senkit nem találtak.

December 12-én 13 órakor a Telesp utcában a teraszajtón át behatolva nyitották fel egy első emeleti lakást rendőrségi kérésre.

December 14-én délelőtt a Nagy Lajos király úton egy harmadik emeleti lakásba hatolt be a raj létra használatával, mivel a lakó nem adott életjelet magáról. Délután 19 órakor szintén a Nagy Lajos király útján történt fel az ajtót egy első emeleti lakásában, mivel a sérült lakó nem birt ajtót nyitni a mentőknek. A beteget közösen hordágyon viték le, aki a Baleseti kórházba került.

Rendőrségi hívásra december 17-én délelőtt a raj egy negyedik emeleti lakást tört fel a Szentmihályi úton. Szintén december 17-én délután egy Gyarmat utcai lakóház hetedik emeleti lakásába hatoltak be, mert az idős beteg lakó nem tudott ajtót nyitni a mentősöknek. A Fogarasi úton egy második emeleti sérült lakos nem tudta beengedni a mentőket, a raj szabaddá tette az utat.

December 25-én délelőtt egy Egressy úti, földszinti lakást felnyitva adták át a mentőknek a sérült lakót.

December 28-án reggel egy Nagy Lajos király úti lakást tört fel a raj, a mentők két sérültet vittek kórházba.

Egy Várna utcai, második emeleti lakást rendőrségi kérésre nyitott fel a tűzoltóság, a segítségére váró lakót megfigyelésre pszichiátriára vittek.

Január 2-án egy Thököly úti, földszinti lakást nyitott fel a raj rendőrségi kérésre.

Január 12-én éjjel egy első emeleti lakást törték fel a rendőrség kérésére a Dózsa György úton.

Szeméttüzek

December 10-én délután az Őrs vezér terén egy fém kuka szemetet kapott lángra.

Karácsony este 22 órakor szólt a riasztás a Kövér Lajos utca 79-ba, ahol elégett egy kuka. Másnap éjjel kiégett egy 1 köbméteres kuka a Nagy Lajos király útja 26-nál.

Január 5-én reggel 6 órakor egy szelektív hulladékgyűjtő egyik tartálya teljesen kiégett a Szentmihályi úti 4-nél, a raj egy D-sugárral oltott.

Január 8-án este a Fűrészf utca és Bosnyák utca sarkán álló, lakatlan épület udvarában fák és szemet égett, a tűz átterjedt az ablakokra, tetőzetre. A tűzoltók a kerti kapu lakatját levágyva mentek be, oltották és a területet lekordonozták.

Teljes terjedelmében égett egy háromrészes szelektív szemetgyűjtő január 10-én este az Ond vezér útja és Fűredi út sarkán. A tűzoltók egy D-sugárral oltották.

Szalonnasütés

December 12-én este vidám szalonnasütés volt a Szugló utca 127-nél egy fémhordóban. A lecsepegő zsírtól azonban mé-

Tűzoltósági hírek

MEGTELT A RAKTÁR FÜSTTEL.

Egy füstölő raktárhelyiségezhé riasztották a tűzoltókat január 14-én a XVI. kerületben. A kiérkező rajok megállapították, hogy a háromszáz négyzetméteres helyiségben mintegy öt köbméter, értékesítésre váró áru papír csomagolása és kartondobozok izzottak, ami füsttel telítette nem csak azt a raktárhelyiséget, ahol a tűz keletkezett, hanem a szomszédos csarnokokat is. A dolgozók kiemeltek az épületről. A tűzoltók két vizsgárral oltották el a lángokat, de ehhez több tonna, dobozokba csomagolt, kisebb műszaki berendezést kellett megmozgatniuk. Az épületet nagy teljesítményű ventilátorral át-szellőztették, majd a helyiséget átadták a tulajdonosnak.



teres lángok lobbantak, amit a sütégtők nem tudtak eloltani. Ezt a tűzoltók egy D-sugárral oltották meg.

Közlekedési mentések

A Róna utca és Szugló utca sarkán Ford és Dacia típusú személyautók ütköztek össze december 20-án este. A raj áramtalanított, két személyt kórházba vitték a mentők.

December 29-én éjjelkor a Kacsóh Pongrác út 99-nél ismeretlen oldalára borítottak egy Polski Fiatot. Sérült a bal oldali lámpa, tükör, karosszéria. A tűzoltók a járművet kerekre állítva megszüntették a forgalmi akadályt.

Január 9-én délelőtt a Telesp utca 9. előt a járdára hajtva, a kerítésen fennakadt egy Ford személygépkocsi. A raj rendőrségi hívásra szüntette meg a forgalmi akadályt. Szintén e napon a Czobor utcánál a Rákospatakba hajtott egy autós, személyi sérülés nem történt.

Január 9-én délelőtt a Telesp utca 9. előt a járdára hajtva, a kerítésen fennakadt egy Ford személygépkocsi. A raj rendőrségi hívásra szüntette meg a forgalmi akadályt. Szintén e napon a Czobor utcánál a Rákospatakba hajtott egy autós, személyi sérülés nem történt.

Január 9-én délelőtt a Telesp utca 9. előt a járdára hajtva, a kerítésen fennakadt egy Ford személygépkocsi. A raj rendőrségi hívásra szüntette meg a forgalmi akadályt. Szintén e napon a Czobor utcánál a Rákospatakba hajtott egy autós, személyi sérülés nem történt.

A Kassai téri templom előtt egy kb. 15 méteres fa dőlt egy kerítésre december 21-én. E nap éjszakáján a Mexikói út 9-nél úttestre dőlt fa okozott forgalmi akadályt.

December 28-án a Gvadányi út 119. előt fűrészeltek szét egy kidőlt fát.

Január 4-én délben az Utász utca 4-nél eltávolítottak egy 8 méter magasságban autók fölött lógó, lehasadt ágat.

Január 11-én fűrészeltek szét egy fát a Vezér út 59/c-nél, amely behorpasztotta egy Suzuki tetejét és megrongált egy Renault személyautót is.

Lángoló torta a hűtőben

December 21-én este 9 óra előtt riasztották a rajt a Csáktornya utcába, ahol egy negyedik emeleti konyhában a háziasszony lángoló tojástortát alkotott, és az izzó műreket a hűtőbe rakta. A kuriózumtól a hűtő rácsa megolvadt, a tűzoltók oltották, senki nem sérült meg.

Halál a pincében

Január 2-án este a raj egy Negyed utcai ház pincéjéből holtan emelt ki egy személyt.

Ismeretlen okból

Ismeretlen okból hunyt el egy személy a Thököly úti, második emeleti lakásában január 3-án délben. A tűzoltók CO-ra gyanakoztak, de a műszerek nem mutatták ki.

Hibás káczán

Egy Erzsébet királyné úti ház vegyestüzelési kazánjában január 6-án este túlmelegedett a víz, szétmentek a csövek, ter-

tében. December 14-én este az éppen nem üzemelő gép egyike kigyulladt, a tűz átterjedt a környezetre is. A raj kiérkezése előtt az ottlakó hölgy részben eloltotta a tüzet, az oltást a tűzoltók fejezték be. Károsodott egy mosógép, két fénymartatúra, ruhaneműk és a helyiség füsttel telítődött. Személyi sérülés nem történt.

Csőtörés

Egy Ferenc utcai családi ház pincéjében csőtörés miatt állt a víz december 17-én. A délben riasztott tűzoltók szivattyúzták, majd átadták a helyszínt a Vizműveknek. Atázott a falazat és a berendezési tárgyak is.

Betegemlések

Egy Csömöri úti családi házban egy személy zúzódosás sérülést szenvedve nem tudott ajtót nyitni a mentőknek. A raj december 19-én délben a bejárati ajtó üveget betörve adott utat a segítőknek.

December 30-án Rózsa utcai lakásukban megsérülve a lakók nem tudtak ajtót nyitni. A raj a konyhaablakon át erővel behatolva adott utat a mentőknek, akik a Baleseti kórházba vitték a bajbajutottakat.

Fakarók

Ötméteres faág tört az úttestre december 21-én a Szabados utca 49-nél forgalmi akadályt képezve. A raj kora délután mentesített. Szintén ezen a napon a Rózsabimbó utca 3-ba szólt a hívás, ahol egy faág hasadt le a járdára, és a Kőztársaság útja 51-hez, itt egy 7 méteres fa dőlt az úttestre.

Közlekedési mentés

A Rákospalota határút 55. előtt két személyautó karambolozott december 30-án 13 óra után, egy fejszerű kórházba került. A raj áramtalanított és megszüntette a forgalmi akadályt.

Felborult a kályha

December 13-án felborult az égő kályha az Avas utcában. A parázs szétszóródott, a tűzoltók kiérkezése előtt oltani próbáltak, egy személy megsérült.

Mozgó padló

Január 13-án egy Szabados utcai, első emeleti lakásban feljött a padlózat 5 négyzetméterre. Az épületet kiürítették, a statikusok lakhatónak találták a háromszintes, hatlakásos épületet.

LENYITHATÓ KONTÉNER
4, 5, 7, 8 m²-es
www.konteneres.oldal.hu
Konténeres sít és lom, termőföld
homok és söder szállítás, gépi földmunka

Telefon:
06-30-944-0308
20-9500
KRÉTKÁCS

FLÓRA Gazdabolt
Ami a kerthez kell, mindent egy helyen!
Megrendelés alapján kertéptés, öntözéberendezés kiépítése, kertgondozás

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9386

Földmunka, tereprendezés, gyökerek kiemelése, épületbontás, szóródó anyagok (termőföld, söder, homok) szállítása.
Telefon: 06-30-241-4410



Neoton koncert – nagy sikerrel



Telt ház előtt adott hatalmas sikerű koncertet január 17-én a Neoton – a tomboló közönség szinte nem engedte le a színpadról az igen jó karban lévő zenekart

A Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház programjai
1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060
www.kulturliget.hu

SZÍNHÁZI PROGRAMOK:

- **Január 31.** szombat 18:00 és **február 8.** vasárnap 18:00 – **Estére szabad a keccő** – Fergeteses bulvár burleszk az Orlai Produkciótól. A nagy sikerre való tekintettel 2 előadás!
- **Február 15.** vasárnap 17:00 – **Vadon Nő** – **Malek Andrea** zenés estje; Malek Andrea ismét megújult, kortárs est Kiss Judit Ágnes versseivel, Fűri Judit zenéjével! Jegyár: 1800 Ft

CSALÁDI PROGRAMOK:

- **Január 31.** szombat 9:00-13:00 – **Ligeti Bababőrre** – Szép és jó állapotú kinőt ruhák, játékok, könyvek közt válogathatsz! Árúlistaszal-jegy vásárlása január 19-23. között csak személyesen lehetséges! A belépés ingyenes!
- **Február 15.** vasárnap 11:00 – **Micimackó** – A Bánfalvy Stúdió zenés mesejátékát 3-8 éves korig ajánljuk! Jegyár: 900 Ft, 1200 Ft
- **Február 17.** 11:00 – **Rókmások** – Zenés-táncos mesejáték a Liget Táncakadémia, a Duna Művészegyüttes és az Erzsébetligeti Színház együttműködésében. Jegyár: 800 Ft
- **Február 7.** szombat 9:30 – **IV. Kertvárosi Iskolaválasztó** – oktatási körkép szülőknak, a kerületi iskolák bemutatkozásá.

ZENÉ:

- **Február 6.** péntek 20:00 – **Házibuli a Gemini együttesel** – Élőzetes asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon és a recepicio@kulturiget.hu e-mail címen. Jegyár: 1500 Ft
- **Február 13.** péntek 19:30 – **Jazzliget - round nine** – Az önmagát pop, funk és jazz peremvidékén meghatározó zenekar koncertje a Jazzligetben. Jegyár: 1200 Ft
- **Rendezvényesorozat a Magyar Kultúra napja alkalmából**
- **Január 23.** péntek 18:00 – **Vodkú koncert/Cseh Tamás dalai** – Küldd el kedvenc Cseh Tamás dalod címét az info@kulturiget.hu-ra és a koncerten meghallgathatod! Jegyár: 1000 Ft
- **Január 24.** szombat 10:30 – **Hangszerek világa** – Balázs János Junior Prima díjas zongoraművész klasszikus zenei előadása gyerekeknek. A részvétel előzetes regisztrációt követően ingyenes, regisztrálni az info@kulturiget.hu-n lehet, 4-12 éves korig ajánljuk!
- **Január 24.** szombat 14:00 – **III. Kertvárosi Tehetségutató** – Kerületi tehetségeink zenei, versmondó, tánc produkcióit láthatják a színházteremben és a Harmónia szalonban. A belépés ingyenes!
- **Január 25.** vasárnap 10:30 – **KOLOMPOS táncház** – Gyerekműveltség, tánc. Következő alkalom: **február 8.** vasárnap 10:30 jegyár: 900 Ft, családi jegy: 3000 Ft
- **Január 25.** vasárnap 17:00 – **Kriszli Mari** – Jászai Mari életről ízgalmas naplót hagyott hátra, ebből készült a darab Lázár Kati főszerkesztésével. Jegyár: 2500 Ft

KIÁLLÍTÁS:

- **Január 22.** és február 22. között a Magyar Kultúra napja alkalmából **Martin Szipál** alkotásai láthatók a Corvin Művelődési Ház minden kiállítótermében!
Részletes programok a honlapunkon: www.kulturiget.hu
<http://www.facebook.com/kulturiget>; e-mail: info@kulturiget.hu

IV. Kistarcsai Böllérfesztivál
2015. február 7. Ifjúság tér - Uszoda melletti terület

PROGRAMOK

07:30 Megnyitó
07:30 Sertések vagása (bemutató)
08:00 Sertések feldolgozása
A zsűriátok között:
Szóke András és Bede Róbert

SZÍNPAD

07:30 - 10:00 Zenei a Prestige Band
10:00 - 11:00 Kistarcsai hágyornágyzó csoportok fellépése
11:00 - 12:00 A meghívott külföldi vendégek bemutatója Horvátország, Lengyelország, Szlovákia, Szlovénia, Románia
12:00 - 13:00 Fúrtissimo
13:00 - 14:00 Dombóvári István humorista
14:00 - 15:00 Postás Józsi
15:45 - 16:15 Hip Hop Boyz
16:30 - 17:00 Eredményhirdetés
17:00 - 21:00 Utcabál: Prestige Band

POLGÁRMESTERI HIVATAL

10:00 - 16:00 Konferenciák

Auchan **PRIMA** **P&G** **JURA** **ESSENCE**
LA ET **AGRO SZILAS KIT**

Értékesítők: **EUROPA** **EUROPEAN CITIZENS**

Kábítószer-ültetvény a tetőtérben



Állampolgári bejelentésre mentek a gödöllői rendőrök Csömörre, ahol egy családi ház padlasterében ügyesen berendezett ültetvényre lettek. A cserepekbe rakott növények gondosan kialakított hőszigetelt térben növekedtek, külön helyiségben folyt a palántanevelés, és a figyelmes gazda hővel, fénnyel és igényes tápszerrel is ellátta az ültetvényt. Egyéb esetben hasonló alapság kertbarát-díjat eredményezhet, most azonban a rendőrök nyomban elfogták a ház tulajdonosát, P. Antalt, mivel a kiszagda marihuánát nevelgetett a tetőtérben. A növényeket igazságügyi szakértő is megvizsgálta, és előzetes véleménye alapján azok kábítószernek minősülnek. A ház tulajdonosát a Gödöllői Rendőrkapitányságra előállították, ahol a nyomozók őrizetbe vették és gyanúsítottként hallgatták ki. A nyomozhatóság előterjesztést tett a férfi előzetes letartóztatásának indítványozására. A gyanúsított ellen a további eljárást – őrizetbe vétele mellett – a Gödöllői Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatja le.

ELÍTÉLTÉK A MARIHUÁNATERMESZTŐKET. Jogerősen 15 év és 5 év 2 hónap közötti szabadságvesztéssel sújtotta a Fővárosi Ítéletábla pénteken azt a 14 vietnami és egy magyar állampolgárt, akik ipari mennyiségben állítottak elő marihuánát, írja az MTI. A táblabírószék tartáseltékét elkövetett kábítószerrel visszaélés büntetésével és más bűncselekményekben mondta ki bűnösnek a vádlottakat. Az ítélet szerint a szökésben lévő elsőrendű vádlott 2008 júniusától 2009 februárjáig legalább kilenc budapesti és érdi házat, egy csömöri műhelyt és egy győri sportszarnokot tett bérbe, hogy az ingatlanokban marihuána-ültetvényeket alakítsanak ki.

A vádlottak és társaik az ültetvényeken nagykereskedelmi mennyiségű – esetenként több száz kilo – marihuánát állítottak elő, a szakszerű növényápoláshoz még Prágából is hívtak szakembereket. A győri sportszarnokban például 400 négyzetméteren 1100 kendernövényt neveltek. Az ültetvénynek csaknem 250 darab 600 wattos izzó biztosította a meleget. A termesztéshez használt áram egy részét lopták, emellett több ingatlanban – a termesztéshez szükséges átalakítások miatt – jelentős kárt okoztak. Emlékeztet, hogy a marihuána termesztők több XVI. kerületi és XVII. kerületi ingatlan bérletét ki a csömöri garázson kívül – a kiszabott büntetés viszont kellően visszatartó erejű...



Betörtek a trafikba

Egy kisautó állt meg január 13-án hajnai 2 óra körül a Rákosi úti Tesco Express oldalában működő dohánybolt előtt. Három fiatal szállt ki belőle, és szerszámmal felszerelve nekiestek a dohánybolt bezárt ajtajának. Hevederzár híján a fémajtó hamar megdőrbül, kipattant a zár és már nyitva is volt az ajtó. A három fiatal trágár káromkodások kíséretében versenyt futott az idővel. A tároló alsó részéből a kartonos dohányárny szedték össze, s egymást szidták, miért nem hoztak valami tászkát, mert így ölben kellett kihordani a szajrét a kocsiába. Amúgy teljesen fegyvermezettek voltak: két és fél perc után abbahagyták a rakodást, és elhajtottak a dohánybolt elől – a riasztó késleltetési idejét is beszámítva ennyi egy betörés biztonságos ideje. Az akciót rögzítette a dohánybolt biztonsági kamerája, sőt a gyógyszerártár külső kamerája meg a hangokat is felvette. A rövidke betöréssel így is sok százezer forintot kárt okoztak, de a felvételeknek hála a nyomozóknak vannak bizonyos támpontjaik.

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!
Geberit WC-tartályok már 6.840 Ft-tól

| | | | |
|--------------------------------|----------|-----------------------------------|--------------|
| 120 l Hajdú villanybojler | 53.430,- | MOFEM csatlépek | 6.890 Ft-tól |
| ø15 mm RÉZCSŐ | 1.000,- | CERSANIT 50 CM MOSDÓ | 6.410,- |
| ø18 mm RÉZCSŐ | 1.300,- | GRUNDFOS ALPHA 2L 25-40 szivattyú | 31.300,- |
| ø18x2 mm ötrétegű cső (magyar) | 170,-/fm | BOSCH ZWA 24-2K kém. kombi | 128.250,- |
| ø20x2 mm ötrétegű cső (magyar) | 295,-/fm | ø1102 mm PVC CSŐ | 920,- |
| STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000 | 16.300,- | PVC, KG CSÖVEK, IDOMOK | -20% |

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!
Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonsorral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434
www.biztospontok.hu

Bár össze lett tervezve, tél lett, mire elkészült a Szilas-patak mentén 5,5 kilométeres hosszban futó kerékpárút. A késlekedést két porladó betonpillér okozta, ami igen megdölgöztatta mind a beruházó polgármestert hívatalt, mind pedig a kivitelezőt.

A Szilas-menti bringautat a környék kedvence lett: rengetegen használják, nem csak bringások, de kocogók, görkorisok és egyszerű sétálók is. A Szilas-patak több forgalmas fűutat is keresztez, a kerékpárút pedig elegáns megoldással lefut a híd alá, így biztosítva a kerékpárút akadálytalan forgalmát.

A XVI. kerületi Polgármesteri Hivatalban érdeklődöttunk aziránt, hogy ez a merőben szokatlan megoldás kinek a fejéből pattant ki. Mint Pappné Furdan Máriától, a kerületfejlesztési és üzemeltetési iroda vezetőjét megtudtuk, az ötletadó Máj Zoltán volt, a BKK forgalomtechnikai munkatársa, aki egy bejárás alkalmával megemlítette, hogy ezt a nem túl széles kerékpárutat akár a híd alatt is át lehetne vezetni.

EZ A MEGOLDÁS ekkor még valószínűleg országosan egyedülálló volt, de hamar híre ment, ugyanis nemrég Egerben valósítottak meg egy ugyanilyen híd alatti kerékpárút-átvezetést. A nagyszabású feladat 5,5 kilométer kerékpárút megépítése volt, két új fahíd a Szilas-patak felett, valamint két híd alatti átvezetés. A munkát a KÉSZ ZRT nyerte meg, a munkát Tápai Árpád létesítmény felelős irányította. Erdélyi István műszaki ellenőr kiemelte, hogy az egész munka határidőre elkészült – volna, ha nincs az a ke-

szelő, hogy a marihuána termesztők több XVI. kerületi és XVII. kerületi ingatlan bérletét ki a csömöri garázson kívül – a kiszabott büntetés viszont kellően visszatartó erejű...



A múlt lezárására kapott 300 milliót az államtól a kerület

Január 9-én Sztarmy Kristóf parlamenti képviselő és Kovács Péter polgármester sajtótájékoztatóra jelentette be, hogy a XVI. kerület az állami költségvetésből kapott 300 millió forintot – a Parlament képviselőnk eredményes lobbitevékenységének köszönhetően – fűzte hozzá Kovács Péter, felidézve azt az időszakot, amikor ő is képviselő volt, és tudja, milyen nehéz egy ilyen címzett támogatást begyűjteni a költségvetésbe.

Mint Sztarmy Kristóf elmondta, lényegében a kerület, ezen belül az Erzsébet-liget a múlt eredményes lezárása érdekében kapta ezt a pénzt, ugyan a szovjet csapatok kivonulása után több évtizeddel is ítélt van még azok az épületek, amelyeket nem sikerült felújítani. Jelenleg már folyik az egykori

Utak a híd alatt



A Veres Péter úti átjáró, ami a késedelmet okozta. A porladó alapokat elbontották, a vízösvét áthelyezték, és a kivitelező az esős évszakban is megkérőzött az áradó patakka – az átjáró elkészült, mindenki öröme

rekpárhíd, ami hatalmas feladatot és idővesztéssel okozott. A kivitelező ugyanis simán elkészült minden hiddal, átvezetéssel, a Veres Péter út mentén viszont nem csupán a közúti híd és a HÉV-szerelvények hídja található, hanem ott van egy harmadik híd is, mégpedig a Veres Péter út mentén haladó kerékpárútnak. Ezt eredetileg alacsonyra építették, és az a döntés született, hogy ezt a hídacsát feljebb kell emelni.

A TÖBBI FELADATHOZ KÉPEST ez semmisségné látszott. A kivitelező embe-rei lekapták a hidat, felfertették, hogy majd az emelvényre visszateszik. Akkor derült ki, hogy alatta málik, omladozik a beton, erre bizony tisztességgel semmit nem lehet építeni.

Na nem baj, lebotnják a beton lábazatot, és építenek helyette egy másikat. Midőn elértek az alapig, kiderült, hogy az is málik. Nekiláttak az alapot

elbontani, s abban nagy meglepetésre találtak egy 160 mm-es vízösvét – ez látja el vízzel a Cinke-Tököz utca lakosságát, meg a hosszúnevű Gölleszt az út mentén viszont nem csupán a közúti híd és a HÉV-szerelvények hídja található, hanem ott van egy harmadik híd is, mégpedig a Veres Péter út mentén haladó kerékpárútnak. Ezt eredetileg alacsonyra építették, és az a döntés született, hogy ezt a hídacsát feljebb kell emelni.

A TÖBBI FELADATHOZ KÉPEST ez semmisségné látszott. A kivitelező embe-rei lekapták a hidat, felfertették, hogy majd az emelvényre visszateszik. Akkor derült ki, hogy alatta málik, omladozik a beton, erre bizony tisztességgel semmit nem lehet építeni.

Na nem baj, lebotnják a beton lábazatot, és építenek helyette egy másikat. Midőn elértek az alapig, kiderült, hogy az is málik. Nekiláttak az alapot

Előzetes asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon és a recepicio@kulturiget.hu e-mail címen. Jegyár: 1500 Ft

Két zongora, négy nő, nyolc kéz – Octopus

Személy szerint már oly régóta foglalkoztatt egy gondolat, ami nem hagyott nyugodni. Szerettem volna többedmagammal együtt muzsikálni, egy csapatban, klassz darabokat játszani zongorán és ráadásul mi is egy hangszere.

Három kedves kolléganőmet szemeltem ki és megkérdeztem mit szólnának hozzá, lenne-e kedvük, hogy négyen alkossunk egy együttest, kutassunk fel jobbnál jobb kétzongorás nyolckezes zongoraműveket és lássunk hozzá! Emberszeretem nem csalatkozott, mert remek zenészekre találtam, akik külön külön is fantasztikus zongoratanárok és hasonló gondolkodásiak mint én, ezért nem is kellett kétszer kérdeznem, azonnal odaültem a zongorához és már szálltak is a szebbnél szebb dallamok.

Kezdetben még csak magáért a zene szeretetéért gyakoroltunk buzgón és élveztek a szerzeményeket, majd egyszer addódt egy lehetőség, hogy kipróbáljuk magunkat a színpadon is. Egy énekτανárnő kolléganőnk hangversenyén játszottunk először ebben a formációban. Akkor kolléganőnk kapacitált minket, hogy nehogy abbahagyjuk, mert jó, amit csinálunk! Ezt mi is éreztük a közönség visszajelzésén. A siker titka nem csak a mi munkánk eredménye volt, hanem énekτανárnő kollégánk férje, aki koncertjeink összekötő szövegét állítja össze, szellemes egyéniséggel, kiváló humorérzékkel megfűszerezve alapozta meg a jó hangulatot. Azóta is mindig ő konferál hangversenyekünk.

Annyira kedvet kaptunk, hogy módszeresen gyakoroltunk egy önálló hangversenyre való anyagot, és 2013 februárjában első farsangi hangversenyünkkel mutatkoztunk be a XVI. kerület Rácz Aladár Zeneiskola dísztermében, mely iskola egyébként a munkahelyünk is. Tele volt a hangversenyterem, nagy volt a kíváncsiság, a tanítványok élvezettel hallgatták produkcióinkat, melynek elsősorban „ők a célpontjai” – s természetesen a szüleik. Mert miért is zenélünk azonkívül, hogy magunkat szórakoztatjuk? Igen, azért, hogy megszeretessük a növényekkel a komolyzenét, a gyakorlás öröme – és tényleg, a koncert után mintha kedvet kaptak volna, jobban és többet gyakoroltak a gyerekek.

Még nagyobb energiával, odaadással vetettük bele magunkat a munkába, majd egy vendégszerelés, aztán egyre több lehetőség, felkérés állt előttünk. Felleptünk a Szabolcsi Bence Zeneiskolában, Székesfehérvárott a Konzervatóriumban, most pedig készülünk Gödöllőre a

Felhívás

Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzata a kerület gyarapodását, továbbfejlesztését, értékeinek megőrzését és annak tiszteltetésben tartását csak az együttműködő polgárokkal tudja és kívánja megvalósítani. Az Önkormányzat nagyra becsüli a kerület fejlődésének elősegítésében, szellemi gyarapításában kifejtett kiemelkedő tevékenységét.

Felkérem a kerületi polgárokat, civil szervezeteket és intézményeket, hogy tegyenek javaslatot – a jelölt életútjának leírásával és rövid indoklással ellátva – a 2015. március 15-i nemzeti ünnep alkalmából adományozandó kitüntetésre, címre.

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLET DÍSZPOLGÁRA cím a kerület fejlődése, gyarapodása és hírnevének öregbítése érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenység, avagy példamutató életmű elismerésére adományozható. Díszpolgári cím adható protokolláris okból, elsősorban hasonló jellegű kitüntetés viszonzására, nem a XVI. kerületben szerzett érdemekért, illetve posztumusz, amennyiben a fent felsorolt érdemeket a kitüntetésre jelölt személy életében nem lehetett megjutalmazni.

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETÉRT kitüntetés kulturális, művészeti, köznevelési, pedagógiai, sport, közbiztonsági, karitatív, egészségügyi, környezetvédelmi, településfejlesztési vagy más közérdekű tevékenység terén kitűnt és jelentős eredményeket elért személy vagy közösség tevékenységének vagy életművének elismerésére adományozható.

A javaslatokat zárt borítékban 2015. február 1-ig lehet beküldeni postai úton vagy személyesen benyújtani a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinetjébe (I 163 Budapest, Havashalom utca 43.), a Kulturális és Sport Bizottságnak címezve. A felhívással kapcsolatban további információ kérhető a 401-1401-es telefonszámon, vagy személyesen a Polgármesteri Kabinetben, a 111. sz. szobában.

A borítékon kérem feltüntetni a „Budapest Főváros XVI. kerület Díszpolgára” vagy a „Budapest Főváros XVI. kerületéért” szöveget.

Kovács Péter polgármester



Az Octopus együttes tagjai: Do Nhu Phuong Hong, Miczinger Ilona, Gárdos Éva és Duliskovich Dorottya. Február 13-án ismét színpadra lépnek a zeneiskola dísztermében.

Chopin Zeneiskolába egy egészen új műsorral. Ez bizony komoly szervezés, plusz munkát jelent minden esetben, de szívesen csináljuk, mert jó látni és hallani a nevető, kacagó gyerekeket, akik önfeledten élvezik a farsangi koncertjeinket.

Elértük, amit szeretnénk volna: vidám hallgatóságot, gyönyörű, ritkán játszott zongoraműveket, együttműködést jó kollégák, barátok társaságában – mit szeretnénk még? Több szereplési lehetőséget, s ami még jól jönne a jövőnk építéséhez: egy kis anyagi támogatást, szponzorálást, mely segítené több zeneiskolával, esetleg külföldi zeneiskolákkal is kiépíteni a kapcsolatokat, közös munkát – hiszen ez nem csak a mi hírnevünket, hanem zeneiskolánk és kerületünk hírnevét is nemesítené!

Amiről még nem szóltam, a nevünk mi is lehetne más, mint OCTOPUS, melynek jelentése nyolc láb, a mi esetünkben nyolc kéz. A kezek tulajdonosai: Do Nhu Phuong Hong, Miczinger Ilona, Gárdos Éva s jómagam, Duliskovich Dorottya. Mindenkiro bementök Lantos Mihály

Ezzel a kis bemutatkozással remélem, reméljük felkeltettük érdeklődésüket az Octopus Együttes iránt, és ellátogatnak következő hangversenyünkre, mely 2015. február 13-án, a Rácz Aladár Zeneiskola dísztermében lesz 18 órakor! Mindenkit szeretettel várunk!

Duliskovich Dorottya

2014. december 15.

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGVALÓSULT AZ ÁROP-3.A.2-2013-2013-00036 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ SZERVEZETFEJLESZTÉSI PROJEKT

Magyarország Kormánya, Európai Unió, Európai Szociális Alap, BEFEKTETÉS A JÖVŐBE, SZÉCHENYI 2020

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 39,94 milliárd forint vissza nem térítendő uniós támogatásban részesült az Államreform Operatív Program ÁROP-1.A.5-2013, „Szervezetfejlesztés a Közép-Magyarországi régióban lévő önkormányzatok számára” című konstrukció keretén belül, melyből a korábbi, azonos tárgyban megvalósított szervezetfejlesztési projekt eredményén építkezve, ill. továbbfejlesztve azokat, újból átvilágítást és szervezeti, gazdálkodási racionalizálást hajtott végre, költségcsökkentő és hatékonyságnövelő intézkedések bevezetésével

A szervezetfejlesztési projekt végrehajtásának egyik indoka volt a megváltozott önkormányzati szervezeti, működési modell áttekintése annak érdekében, hogy az önkormányzat a jelenlegi feladatokat hatékonyabban legyen képes ellátni, mivel az Országgyűlés létrehozta a járársokat a Jó Állam kialakítása érdekében. Az áttekintés nem csak az önkormányzatra, hanem a háttérintézményekre, gazdasági társaságok tevékenységének vizsgálatára is kiterjedt.

A projekt az alábbi, kiemelt célkitűzéseket érte el:

- megtörtént a megváltozott hivatal struktúra és belső kapcsolatrendszer felülvizsgálata, gyenge pontok azonosítása, reorganizálás
- korszerű informatikai megoldás bevezetésével erősödött a térségi szemlélet a feladatellátásban
- megvalósult 4 kiválasztott belső folyamat (jellemzően költségvetési, gazdálkodási és adófolyamatok) áttekintése, melyre folyamat-újraszervezési, optimalizálási javaslatok készültek el
- a projekt keretében 2 különböző alkalommal lakossági felmérést bonyolítottunk le a közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségéről és felmerülő igényekről, melyeket kiértékelünk és felhasználunk a projekten megvalósított és egyéb jövőbeni fejlesztéseink során
- a jelenlegi legkorszerűbb közigazgatási önrétekelési módszertan-, a CAF2013 (Közös Értékelési Keretrendszer) segítségével értékeltük ki szervezetünket, mely eredményeket a működésünk során a jövőben hasznosítunk

A projekt 100 %-ban uniós forrásból valósult meg külső tanácsadók és belső erőforrás kompetenciáink felhasználásával.

A projektről bővebb információt a www.budapest16.hu weboldalon találnak



Nyugdíjazták a birkózóorvost

Élete egyik újabb nagy kihívásával kell szembenéznie az országos szinten is elismert, egy híján harminc évig a XVI. kerületet vezető főorvosként szolgáló Dr. Mensch Henriknek. Az élsportot annak idején gyógyításra cserélő közismert nőgyógyászt és sportorvost decembertől nyugdíjazták a kerületi szakrendelőből. Ha az embert 72 évesen is a tettvégű fűti, nehezen nyugszik bele a döntésbe, különösen, ha még azzal is szembe-sül, hogy a betegeti visszavárják, akár még aláírás is gyűjtenének érte. Dr. Mensch Henrikkel beszélgettünk hivatásról, sportról, emberségről.

– Váratlanul érte a nyugdíjazás?

– Villámsapásként ért a hír, rögtön jeleztem, hogy szívesen maradnék még, akár fizetés nélkül is önkéntes segítőként, de sajnos már nem számolnak velem, fiatal kolléga érkezik a helyemre. Félévenként kötöttünk szerződést a XVI. kerületi szakrendelővel, két héttel december vége előtt szölk, hogy jövőre nem fogják ezt meghosszabbítani. Nagyon szívesen csinálnám még a kerületben, egy igen szép rendelő alakult ki, 20-30 éve ide járó betegekkel, akik azóta is keresnek a szakrendelő recepcióján és telefonon is.

Aláírást is akartak gyűjteni, de lebeszéltem őket. Mint sporthoz kötődő embernek is nehéz elhagyni ezt a helyet, 2009 óta a magyar birkózó válogatottnak is sportorvosként ebben rendelőben láttam el.

– Mi lesz azokkal a betegekkel, akik továbbra is ragaszkodnak Önhöz?

– Van egy magánklinikánk a XV. kerületben, ott minimális díj ellenében ellátom a hozzám kötődő betegeket, de féléves ellátás ez is, sokaknak ez nagy távolság és nehéz oda eljutni.

– Ezek szerint a nyugdíjazással nem ér véget az orvosi hivatás gyakorlása?

– Semmiképp, családi vállalkozásként működik ez a klinikánk. Itt most is heti két alkalommal rendelék, foglalkozom meddőséggel, rákos, illetve krónikus nőgyógyászati megbetegedésekkel. A Péterfy Sándor utcai Kórházban is dolgozom még. Ma is asszisztáltam császármetszésnél, kisebb műtéteket is elvégeztem. Terhes gondozást vállalkok, de szülést már nem vezetek le, mert közben engem is operáltak. Ha a páciensemnek így megfelel és megbízik benne, akkor a terhesség 36. hete után egy hasonló szemléletű, megfelelő képességű és kvalitású kollégámmal irányítom át.

– Mikortól dolgozott a kerületünkben?

– A XVI. kerületben voltam vezető főorvos 1985 és



– Mi vonzotta ehhez a hivatáshoz, hogy feladta sportolói karrierjét?

– Eleinte állatorvos akartam lenni, de a szüleim lebeszéltek: az állatokat lehet szeretni, de az emberekkel lehet beszélni is! Apám nem bánta volna, ha hivatásos birkózó leszek, utólag mesélte, hogy megkért valakit, beszéljen le az egyetemről. Kacérkodtam a joggal is, de több affinitásom volt az orvosláshoz. Segíteni az embereken! Mindig jó tanuló voltam, gondoltam ezzel kell valamit kezdeni. Azt mondtam, ha nem veszek fel elsőre orvosnak, akkor birkózó leszek. De ha jön egy komolyabb sérülés, vége mindennek. Az orvoslás egy stabil pályának tűnt.

Az egyetem és a praktizálás mellett is versenyeztem. Mikor már második-főorvosként dolgoztam, még akkor is a BVSC NB1-es csapatban birkóztam, utaztam Svájcba, Sziciliába, Franciaországba. A többiek jöttek az edzőtáborból én pedig kétnapos ügyeletből – és birkóztunk! Nehéz volt a választás: élvonalbeli versenyző vagy orvos. A fiam is birkóztak, idősebb fiam jelenleg karatezik, fiatalabb fiam pedig egy ideig sumózott is, megjárta többek között Tokiót, most újra birkózik. Nálunk a sport családi hagyomány.

– Mit adott a sport az orvosnak?

– A jelszavam az volt mindig: vesztetni lehet, de földadni sosem – sem a sportban, sem az orvosi ellátásban! De volt még egy csodás előnye a birkózásnak: ha felgyülemlett bennem a sok feszültség, lementem az edzőterembe és egy jó birkózás után, minden olyan könnyű lett. Fel tudott szabadítani. Nem csak a munkahelyi, hanem a hétköznapi gondok alól is.

– Mikor jön el az a pillanat, hogy a fehér köpeny végleg a fogásra kerül?

– Én nem tudok itthon tétlenül élni. Nekem az orvosi hivatásom kiakapcsolódás, társadalmi funkció, hogy a betegekkel beszélgetek, segítséget nyújtok, amit lehet, elintézek. Szót értek minden korosztályal. De hogy meddig tartom a frontot? Ameddig bírom! Érti ezt az ember. Ha már fárasztó, vagy nem úgy reagálok egy adott helyzetre, ahogyan kellene, akkor le kell tenni azonnal. Nem volt eddig sem anyai, sem magzati vesztésem, szövődményes eseményem. Mint mondtam, már nem vállalkozok szüléssel – a gerincem operáltak –, mert nem akarom, hogy esetleges nem kívánt szövődmény lépjen fel, és az egész, 40 évi munkásságomra rányomja bélyegét. Polyak Imre világhírű birkózó barátomtól tanultam, aki háromszor volt olimpián második, a negyediket Tokió-ban megnyerte, s többet nem állt szőnyegre versenyn. Azt mondta, hogy az Olimpiai Bajnokot ne verje meg senki!

Mészáros Péter

Márciustól átalakul a szociális támogatási rendszer

Március 1-jével alakul át a szociális támogatási rendszer. A változtatásokkal a kormány célja az, hogy a rászorulókat átláthatóbb és igazságosabb keretek között juthassanak hozzá az őket megillető támogatási formákhoz. Helyi szinten az önkormányzatokra lesz bízva, hogy hogyan szabályozzák a segélyezési rendszerüket – mondta lapunknak Dr. Csomor Ervin a XVI. kerület alpolgármestere.

A jogszabály szerint több eddigi szociális támogatás elnevezése megváltozik ugyan, de a szociális támogatásokra fordított állami és önkormányzati források együttes összege nem fog csökkenni.

A változtatások szerint szociális támogatásokat márciustól két helyről kérhetnek az érintettek: egyrészt a járásoktól, másrészt a helyi önkormányzatoktól (Budapestben mindkét kerületi szinten működik). A szociális támogatásoknak ennek megfelelően két formája lesz: a járásonál az ügyvezető jövedelemkompenzáló, míg az önkormányzatoknál kiadáskompenzáló támogatások igényelhetők.

A jövedelemkompenzáló támogatás célja, hogy mindenki számára biztosítsanak egyfajta minimumot a „túléléshez”, ha nincs más jövedelem. Kiadáskompenzáló támogatást pedig azok kérhetnek, akiknek nehézséget jelent a rezsi, vagy más családi kiadások kifizetése.

A foglalkozás-helyettesítő támogatás a rendszeres szociális segély átkerül a kormányhivatalokhoz, a kormányhivatal fogja ezt a jövőben folyósítani, ott kell majd kérelmezni. Gyakorlatilag ezen a két segélyen túlmenően, valamennyi korábban nevesített forma, mint például lakásfenntartási támogatás, a méltányossági ápolási díj, adósság-kezelés, övodázati támogatás, önkormányzati segély, kiemelt támogatás, temetési segély, táborozási hozzájárulás, tankönyvtámogatás megszűnik, mint elnevezés - magyarázza az alpolgármester.

Az önkormányzatoktól kérhető kiadáskompenzáló támogatások elnevezése márciustól egységesen „települési támogatás” lesz. Ebbe tartoznak majd bele a korábbi különböző átmeneti-, családi rezsi-, lakás-



A segélyezésben szabad kezet kap a képviselő-testület – a cél, hogy csak a rászorultak jussanak támogatáshoz

fenntartási- vagy más címen kifizetett segélyek. Az önkormányzatoknak leendőtel kell alkotniuk az ügyvezető felülről támogatás feltételeiről, melynek helyi rendszeréről, szempontjairól, igénylési feltételeiről, valamint a segély összegéről márciusig valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületének leendőtel kell alkotnia. Ebben a folyamatban semmi nem köti meg az önkormányzatokat kezét, teljesen szabadon alakíthatják ki a szabályozás tartalmát. A kerületben februárban tárgyalja az önkormányzat az új rendeletet. A kormány szándéka szerint a támogatás felső határa (az öregségi nyugdíjminimum összege) legfeljebb 28 500 forint lehet havonta – jelezte Csomor Ervin.

Ez a rendszer, ha jól csinálják, akkor igazságosabb lesz, hiszen helyben, az önkormányzatoknál jobban látják, ki a valóban rászorult, és ki az, aki csak vissza akar élni a támogatási rendszerrel. Az alpolgármester szerint, ha jó rendeletet alkotnak, akkor a támogatást valóban csak a rászorultak fogják kapni, a nem rászorultak pe-

dig kimaradnak belőle. Például, aki eddig alkoholra költötte a pénzét és több alkalommal közterületen ezért őt megbüntették, vagy mondjuk kirívóan községtelenes magatartást tanúsított, akkor az önkormányzatnak lehetősége van arra, hogy azt mondja: nem kaphat segélyt, aki a közterületen történő alkoholfogyasztás szabályait megsérti. De ugyanígy az önkormányzat az is megállapíthatja, hogy figyelembe veszi a kérelmező vagyoni viszonyait és egy bizonyos szint felett nem jár segély. Vagy esetleg, úgy is rendelkezhetünk februárban, hogy ha valakinek adótorozása van, eszik a jogosultságtól – tette hozzá Csomor Ervin.

A kormány az átalakítást azal indokolta, hogy átláthatatlan volt a szociális támogatási rendszer, és nagyon kusza volt az is, milyen segélyt finanszíroznak helyi, járási vagy állami szinten. Az önkormányzatok jelzéseit szerint sok volt a vizsgálati, becsleszerint pedig a támogatások mindössze 60 százaléka jutott el a legrászorultabbakhoz.

Vérre van szüksége az olimpiai bajnokunknak

Dr. Konrád Ferenc olimpiai- vilá- és Európa-bajnok vízilabdázó fontos szívügyét előbb áll. A Rákosszentmihályon élő sportembernek azonban előbb nagy mennyiségű ORH negatív vércsoportba tartozó vérre lenne szüksége. Ehhez kéri a lakosok segítségét. Aki ilyen vércsoporttal rendelkezik, az bármelyik vérellátóban adhat vért az olimpiai bajnok számára. A véradásnál fontos, hogy jelezzék, kinek lesz a vér (Dr. Konrád Ferenc, TAJ-száma: 012267303).



Dr. Konrád Ferenc egyike a Kertváros két élő olimpiai bajnokának (a másik Farkas Péter birkózó). A Konrád-családban mindhárom gyermek, Sándor, János és Ferenc is világhírű vízilabdázó lett. A legkisebb fiú, Ferenc, a BVSC és az OSC kitüntetésű 178-szor volt válogatott, három olimpián vett részt, melyből egyen, 1976-ban a győztes csapatban szerepelhetett. A visszavonulását megelőzően már a Budapesti Spartacus edzője volt, a pályafutását befejezve pedig játéktevés lett. A civil foglalkozása gyermekfogyás, évtizedeken át a Gyermekfogyászati Klinika tudományos munkatársa, majd 1992-től egyetemi adjunktusa volt.

Honlapba illeszthető bemutató HD videó 1 perc csak 8000 Ft. Tel: 06-20-9392-658 (Ferenc Videó)

Mihály és társai
Kárpitos bútorkészítő és kereskedő Bt.

- Stíl és modern bútorok készítése, javítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása, asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtópármázás www.mihalybutor.hu

1165 Budapest, Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

BOBdent FOGÁSZAT ÉS IMPLANTOLÓGIA
Teljeskörű, fájdalommentes fogászati ellátás

- ✓ Díjmentes állapotfelmérés
- ✓ Esztétikus fogpótlások
- ✓ Szájsebészet
- ✓ Fogászati implantáció
- ✓ Fogszabályozás és
- ✓ Gyermekfogászat

Garanciális szakellátással, időszakos akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167

1164 Bp. Művezető u. 7. • Rendelés: H-P 8-20 • www.bobdent.hu

SALIX KERTÉSZETI ÁRÚDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

- Gyümölcsfaültvények, dísznövények
- Cserjék, rózsák, lombosfák
- Sziklakerti örökzöldek, évelők
- Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vízizónányek, tavihalak
- Kert-, sziklakert és kerttő építés

Tuják, fenyők, örökzöldek
Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Szó: 8-17, V: 8-13

Vasárnapi nyitva tartás a Sashalmi piacon



Márciustól vasárnaponként kötelezően zárva tartanak a legnagyobb bevásárlóhelyek, legfeljebb a családi boltok tarthatnak nyitva – a kormány vélhetően így próbálja kiegyenlíteni azt az aránytalanságot, amit a multilánok korlátlan jelenléte okoz a hazai kereskedelemben. Kozma Viktor (képünkön), a Sashalmi piac vezetője a rendeletet tanulmányozván örömmel vette észre, hogy a vasárnapi zárva tartási kötelezettség egyáltalán nem vonat-

kozik a piacokra, azok éppúgy működhetnek vasárnaponként, mint eddig. Na eddig a vasárnap nem volt valami nagy szám a piacon, az árusok fele ki sem nyitott a szombati erős hajítás után. De márciustól ez másként lesz, ez a boltosok többsége meg is beszélte a piacvezetővel, tehát vállalják a vasárnapi nyitva tartást. Kozma Viktor azt tervezi, hogy a Veres Péter ut mentén ki-bérel 8-10 óriáspalakat-helyet, és azon hirdeti majd meg a vasár-

napi piaci bevásárlási lehetőséget. Ugyanis a Sashalmi piacon



nagyon sok minden kapható, s az itteni kereskedők, ha egyéb igények felmerülését tapasztalják, nagyon hamar beszerzik a szükséges árut. Ugyahogy nagy reményekkel tekintenek az előjövő márciusi vasárnapokra a Sashalmi piacon...

Ingyenes lett ez évtől a Kertváros Kártya – ezzel teljesült Kovács Péter polgármester egyik választási ígérete. A kedvezményes kerületi vásárlási lehetőségeket biztosító kártyát már nem csak az itt lakók, hanem az itt dolgozók is igényelhetik, és mivel ingyenes lett, az érvényességi időszakokat sem kell megújítani. A Kertváros Kártya igényelhető a Sashalmi piacon található közösségi teremben (képünkön) hétfőn, szerdán, pénteken délelőtt, kedd, csütörtök délután.

Árak a piacon

Január hatodikától kezdődött a farsangi vigasságok ideje, ami az ősi tavaszvárók ünnepekhez kapcsolódik. A Sashalmi piacon bőségesen beszerezhetünk ehhez finom italárakat a Serkentőben, s minden alapanyagot a lakomához, míg a húsvét előtti böjt véget nem vet a tobozódásnak. A farsangi fánk elkülöníthetetlen fogása az ünnepek, egyik legegyszerűbb elkészítési módját aktuális receptünkben találják meg kedves olvasóink.

A csicsóka régen alap népelelmiszer volt (498 Ft), ami szinte magától nőtt a kertekben. Hasonló a burgonyához, de selymesebb ízű, lágy, nem fő szét, levestésztát is pótolja. További zöldségárak a piacon: zeller 180 Ft/szal, sütőtök 200 Ft, sárgarépa 180-298 Ft, gyökér 650-700 Ft, karalábé 200-248 Ft/db, cékla 200 Ft, karfiol 498-598 Ft, paradicsom 540-998 Ft, paprika 398-980 Ft, hagyma 100 Ft, fejes káposzta 98-198 Ft, kelkáposzta 248 Ft, krumpli 90-120 Ft, kigyóborka 498 Ft, gomba 600-650 Ft.

Sertéshús: karaj 1450 Ft, comb 1198-1398 Ft, tarja 1250-1370 Ft, dagadó 1198-1370 Ft, oldalas 1198-1370 Ft, házi szalonna 1400 Ft, füstölt kolbász 2200 Ft. A hurka 898 Ft-be kerül.

A burgonyákat megfőzzük, botmixerrel átőrítjük, hagyjuk kihűlni. Talban összekeverjük a vaját, tojás-sárgáját, tejsót, elmorzolt élesztőt, egy csipet sót. Hozzáadjuk a krumplit és anynyi lisztet, hogy kalácsészta keménységű legyen, majd konyharuhával letakarva, meleg helyen megkelesztjük. Ha megkelt, kis fánkokat szaggatunk belőle és forró, bő olajban kisütjük.

Gyümölcsök: alma 150-298 Ft, körte 448-548 Ft, citrom 400-500 Ft, narancs 250-400, mandarin 398 Ft, grapefruit 448 Ft, banán 368-400 Ft, szőlő 998 Ft.

A házi vaj 2700 Ft, tej 200-220 Ft, tojás 32-36 Ft, karfiol 498-598 Ft, paradicsom 540-998 Ft, paprika 398-980 Ft, hagyma 100 Ft, fejes káposzta 98-198 Ft, kelkáposzta 248 Ft, krumpli

Aktuális receptünk Burgonyafánk

Hozzávalók: 2 db nagyobb krumpli, 3 dkg vaj, 2 tojás sárgája, 3 evőkanál tejföl, 1 dkg élesztő, liszt, só, olaj

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! Tóth

A bolhapiac hősei



A kellemetlen időjárás ellenére januárban is minden nap árul a Sashalmi bolhapiac Szuszika és Éva, bár alapsan fel kell öltöznünk, hogy kibírják a hosszú órákat a szabadban.



DUPLA SÁRGÁJÚ TOJÁS kapható a Magyar Hentesnél a piacon – kicsi képpünkön bemutatjuk, hogy ebből hogy néz ki egy kellemes rántotta

Termelői Magyar Méz

Marci bácsi méhészete
Akácméz 2050,-
Hármész 1950,-
Vegyesméz 1300,-
Napraforgó krémmez 1250,-
Ft/0.97 kg-os üvegekben

Rendeljen mézet a termelőtől!
www.termeloiimagyar.hu
Telefon: 1/409-1481 Ingyenes házhozszállítás*
*Budapesten és néhány környező településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

H-H TIPPEK Sashalmi piac és környéke

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek 1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Sz: 5-13 óráig
SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT Órajavítás, keramiák, gyertyák, játékok, plüssök 1163 Margit u. 1. (a placier mellett) K-P: 8-17 Sz: 8-13
Lelkes Fotó Analóg és digitális képkidolgozás 1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 8-17 Sz: 8-12

Lottó, újság, hűtött italok a Nemzeti Dohányboltban
a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kithető a nyertes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Hacuka Használtruha Bolt A Piac parkolójánál
Ruhavásár: minden darab 500 Ft Ausztrál • Angol • Német • Amerikai modellek

Szőkendi Házi tej HOMOKI BURGONYA, házi lekvár, fűrtöltés nyersen és füstölve is, Akciós mézek termelői áron; Alma, tojás; Házi sonka, hagyományos pácolású füstöltlárak.

MARGARÉTA Virág-ajándék
Csokrok, koszorúk, ajándéktárgyak nagy választékával várjuk vásárlóinkat! MINDEN NAP NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. T: 06-20-5846-953

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!
Magyar kézműves sörfőzdek termékeivel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vásárlóinkat a Ser-kentő italboltban, ugyanígy palackozott borok és finom szörpök nagy választékban. **Forrá meggyőző és forrá bor is kapható!**

Kincses Kamra a Dél-Alföld és Békés megye kézműves ízei. Tartósítószer-mentes, hagyományos receptek alapján készült házi termékek: eredeti békési kolbász, szalonna, füstölt húskok, palínkák, mézek, fűszerpaprika, házi tészták, lekvárok, befőttek, rizsek, lisztek, szörpök, 100%-os gyümölcslevek. Cukorbetegeknek illő termékek.

Üveges, képkeregetező
Üvegek, tükrök, képkerekek nagy választékban. Thermóüveg-készítés, üvegsziszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kiseb munkák megvárhatóak. 1163 Thokály út 12. • Tel: 06-30-325-9102

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK! Sashalmi piacra – NYITVA H-P 6-19, Sz:V-7-13-ig
VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK Nagy választékban a piacon, a Magyar Hentes mellett
CIPŐ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS ruhatisztítás, cipőzártsere, szárellhajtás 1163 Thokály u. 11. Tel: 20/206-3535
SASHALMI GAZDABOLT Műtrágyák, permalezők, vetőmagok, szerszámok, fűlak, tömlők 1163 Lipcse u. 11. (a piacot felező utca) Tel: 404-1438

Regisztrálhat a kéményseprőknél

Egy új lehetőségről tájékoztatta a FŐKÉTÜSZ, a Fővárosi Kéményseprőipari Kft. a polgármesteri hivatal, miközben megküldték részükre az idei kéményellenőrzési ütemtervet. Bevezettek egy új tájékoztató csatornát a regisztrált ügyfelek részére a www.kemenysepro.hu oldalon, azoknak akik regisztrálnak a honlapon 7 nappal a tervezett ellenőrzés előtt értesítést kapnak e-mail-ben vagy sms-ben.

Emlékművés

– régi hangfelvételek, képek, filmek digitalizálása bármilyen formátumban (CD-re, DVD-re, pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel jut el hozzánk, némelek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS videózsalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután visszavonhatatlanul lehallik róla a képeket őrző mágnespor. De hasonló a helyzet a hangszalagokkal is. A régi emlékeket őrző diápek megfakulnak. Nagy gond, figyellemmel foglalkozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan lecsökkentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket, s kérsre akár elegáns borítót is készítenk a kész digitális anyaghoz. Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon: (06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

2015. február 26-án, csütörtökön 18.00 !!! órakor - Petőfi Sándor Művelődési Ház PINCE KLUBJA - CSÖMÖR, Vörösmarty u. 1.

Az Éless-Szín vendége: GÁLVÖLGYI JÁNOS

Beszélgetés a Kossuth-díjas, Erdemes Művésszel

Házigazda: dr. Éless Béla

Csömör kincsei díj

Új díjat hozott létre a Csömöri Önkormányzat, mellyel azoknak a községben élő polgároknak a munkáját szeretnék elismerni, akik a falu közösségéért szerveztek új eseményeket, vagy olyan kiadványokat alkottak meg, amelyek kurliózomnak számítanak, és amelyek tartalma szorosan kötődik Csömör kulturális és társadalmi életéhez. A „Csömör kincsei” díjat – mely oklevélből, illetve egy, a csömöri alkotók tárgyait tartalmazó ajándékoszorból áll – hagyományteremtő céllal az év első testületi ülésén Tormay-Lesták Mária alpolgármester és Fábri István polgármester adja át.

XVI. Hájastészta - és fánkcsütő verseny II. Lekvár-főző verseny

Ha van egy jó hájastészta receptje, vagy finom fánkot süített, netán a lekvárfőzés mesterének érzi magát és szeretné megemlégetni tudását, akkor jelentkezzen a versenyre!

A versenyen résztvehet bárki, aki 2015. február 7-én 11 és 13 óra között hájas tésztát vagy fánkot lead, vagy 9 és 13 óra között 2 dl lekvárral nevez!

Várjuk olyan csoportok jelentkezését is, akik szívesen bemutatnák a hájas tészta és fánk sütésének fortélyait a közönségnek.

A behozott süteményeket egy mesterszakácsokból álló zsűri bírálja el, megadott szempontok alapján. A eredményhirdetés tervezett időpontja 17 óra!

Közben fellépnek csömöri néptánc csoportok és népdalkörök.

Jelentkezésért és további információkért hívja a 06-28/543-790-es telefonszámot, vagy írjon email az iroda@muvhazcsomor.hu címre!

Petőfi Sándor Művelődési Ház
2141 Csömör, Vörösmarty u. 1.
www.muvhazcsomor.hu

2015. február 21. szombat 19.00 óra - PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ - Csömör, Vörösmarty u. 1.

Roland Topor:

ALBÉRLET AZ ASZTAL ALATT

Zenei szerkesztő: Kokavecz Iván
Díszlet - tér: Éless Béla és Urbanek Attila. Jelmez: Nagy Imre
A rendező munkatársa: P. Tóth Erzsébet
Rendező: ÉLESS BÉLA

Florence Aubaiféche
RAYMONDE POUCE
SZAKSZ GABRIELLA
VALLER GABRIELLA
Marc Thyl
ÉLESS BÉLA

Dragomir
BODOR GÉZA
Gritzka
MESTERHÁZY GYULA

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG
hirdetés és információ: 405-6655

Őrizd meg emlékeid...

A Sashalmi Piac tözsomszedságában, a gyógy-szerár mellett üzletsoron a Lelkes Fotóüzletben kiváló Fuji minőségben készíti el a fényképeket hagyományos vegyszeres eljárással, egyesével beállítva, javítva a képeket, hogy aztán a végeredményt még a dédunokák is örömmel nézegethessék. Új szolgáltatásuk a színes nyomtatás, amely nem csak fotópapírra készíthető. Lelkes Szilvi, a fotóüzlet „lelke” nagy gyakorlattal vállal esküvői fotózást, amire a házassulandó pároknak már most érdemes helyet foglalni, amíg van szabad időpont. A weboldalon különböző csomagok közül lehet választani, a fotókönyves csomagoknál nem csak retusált papírpékeket és gyönyörű tokban nyomtatott DVD-t, hanem exkluzív fotókönyvet is kapnak a párok. Egy szép fotókönyv egy neves szűlnapra is különleges ajándék lehet, és a megrendelőnek nem kell bajlód-



nia az összeállításával, mert a Lelkes Fotónál igény szerint megszerkesztik, és még szövetmintákból is lehet hozzá választani az igazán egyedi küllem érdekében. A Lelkes Fotó segít, hogy különleges formában őrizhesd emlékeid... (x)
Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.lelkesfoto.extra.hu • Tel: 442-4617, 06-20-3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Sz: 8-12-ig

Józan életű kőművest keres felvételei kőművelőkre
Tel: 06-30-520-6710

Szlabok György TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres szállítás
Gépi földmunka
400-0083
06-20/9629-328
Bp. XVI. Vidámszereny u. 10.

Kiss Varázs a piacon

A Kiss Varázs a piac tözsomszedságában, a Görög Delikatesz mellett különleges ajánlatokkal várja kedves vásárlóit! Kaphatók itt vászon és műanyag kőtények, kerek abroszok, dupla abroszok, díszcsikok, bordűrök, fagyöngy függönyök, dohányzóasztalra kisebb abroszok (akcióban), csipkehatású terítők, fűrdőszoba szőnyegek, igény szerinti méreter szabva, fűrdőszobai kiltűpök, öntapadós tapeták, ívegtapeták, bitortapeták nagy választékban. díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a Thokály út 11-ben.

Horváth Húsbolt A SASHALMI PIACON

Marha- és sertéshús, vadhús birka, borjú, borsó, malac
Baromfi: csirke, kacsza, liba pulyka, tyúk, kakas, gyöngytyúk

Különleges választékunkból: szűrkemarha, bivaly, mangalica

Hagyományos fűstölésű termékek, kolbászok, felvágottak, tölteltek

Grillezéshez saját pácolású húskok kaphatók!

Fagyasztott áru, szárazaru, tojás, zsír, olaj, tészta, fűszerek

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig • Sz 6-13-ig • V-H zárva